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A. [Mpénel x* +1> 0 , 10 omoio 1oyveL yioL kGOe x € R étol A= R
! 2 2
B. a. f'(x):(ln(x2+1)+x+\/a+15): fx +1=2 +21+2X:X +22X+1
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I. ‘Eocto M(xo,f (Xo)) 10 onpeio emaPng g (nrovpuevng epamtopévng pe v C, .

2
X, +2x, +1

Agov (e)//(n) mpémer: £'(x,)=1= =1=>x; +2x, +1=x; +1=>

x; +1

2x, =0=>x, =0.

A@ov £(0)=In1++a+15 = /a+15, 10 onpeio emogic eivan M(O,M)

‘Etot (s):y:f'(())-x+[5 onkadn (s):y =x+

Opmwg M e (s):> No+15=0+p=>p=+Va+15 &to1 (s):y =x++a+15.
A. Y x, =0 &o ylzm

Yy x, =1 &o vy, —1+Ja+15

Y x; =9 £xo vy, —9+Ja+15

yio x, =10 o y, =10+/a+15

Ot Tipég antég oe avéovoa Gelpd eivat:

Ja+15, Ja+15+1, Ja+15+9, Ja+15+10
\/a+15+1+\/u+15+9:2\/u+215+10:m+5

6=

2
APoy 6 =50=>Va+15+5=50 > Ja+15=45= a+15=2025= a =2010
OEMA 3
A. To epuPadd tov ywpiov mov opiletanr amd TO TOAVYWOVO GLYVOTHTMOV KOl TOV

opilovtio GEova eivar ico pe To péyebog Tov detypaTog v, £€Tot v =150
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B. Ta epPadd tov opBoywvimv givar ioa e TIG avTioTOLEC GUYVOTNTEC.
Kl[“")”g X, v, f | f% | N, | F | F%
0-4 2 4 0,08 8 4 0,08 8
4-8 6 7 0,14 14 11 | 0,22 22
8§—-12 10 18 0,36 36 29 | 0,58 58
12-16 14 13 0,26 26 42 | 0,84 84
16 - 20 18 8 0,16 16 50 1 100
2vYvolo - | v=50 1 100
Apod v=50=>N,+v,=50=>6v,+8=50=>6v,=42=> v, =7
N,=2=4+7+18+v,=42=> v, =13
I. o. A: «o podnmg éxet Pabud and 10 £wg 17» tote
N(A):%-vs +v4+%-v5 = 9+13+2=24 ondte
pay=NA) 24 i uses
N(Q) 50
B. B: «o podntg éxet Pabuod kdrm amo 10 1 tovrkdytotov 16»
NB)=v, +v, +%v3 +v,= 4+7+9+8=28.Etol
N(B) 28 :
P(B) = =="-0,56 1| 56%
®)=x@) 50 1207
OEMA 4
P(3 P(A
A.  'Eyxovpe: 2P(2):%:P(6):P(k):¥:eeR
Agob P(A):%:P(K)+P(/1)+P(y):%:>G+20+P(y):%:>
1
(1)
Opwg P(Q)=1= P(2)+P(3)+P(6) +P(x)+P(A)+P(u)=1=
§+30+0+9+20+%—39:1:>
2 2 2 2 9
Eror: P(2)=—, P(3)=~, P(6)=~, P(x)=1, P(2)=2. P(u)=1
18 3 9 9 9 6
B.  f'(x)=2x*-24x+20

Apovn (&) // () =>f'(-1)=48= L+44=48= )=4
‘Etot £'(x)=4x* — 24x + 20
f(x)=0= 4x’ - 24x+20=0=>x=1, x=5
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Apa k=1 xou p=5
‘Etor @ = {1,2,3,4,5,6}

r ) 2x—-3>0 x>3/2 x>3/2 x>3/2
. TPETEL = = =
V2x—3-J520  |\V2x-3%45  [(2x-3%#5  |x=4

Kol ooy xe Q qpa: x=2 1 x=3 1N x=5 1 x=6
étol B ={2,3,5,6}
, , 4 1 . .
A. Ot 4 Ttapatnpnoclg eivan Ta Te0 = 20 =2,5% TOV GLVOAOVL TV TAPATI|PCEMV.

‘Etot agob £xm Kavoviki) Katavour tpénet: X+ 2s =20 (1)

. 3_ 3_
Opmg R:Zx:> 6S:ZX:> 24s = 3% (2)

@)
(2) =24s=3(20—2s)= 245 =60 — 65 = 305 = 60 => s =2
‘Etorond (1) >x+4=20=>x=16
, , 2 1 1 , , , ,
[Mapatnpovpue ot1: CV = % = 6=3 10’ ETOLO delypa dev giva opoloyevee.
X

[TpocOétovrtag Tov 1610 BeTiKd oTadepd ap1lOud ¢ o€ OAEC TIC TIUES TG
neTafAnNTc €xw: s'=s=2 ko1 X' =X+c=16+c.
["o va elvon opo10yevéG To VEO ey Ol TILMVY TPETEL:

1 | 2 1
CV'S—:>§—,£—:> <—=

10 x 10 16+c 10
20<16+c=>c>4 K oeoL ccQ &w: ¢=4 1 ¢=5 N ¢c=6
‘Etot T = {4,5,6}

E. 'Eyovpe: AnT ={4,5}
B-T={3}
AuT ={1,4,5,6}
BUA'={2,3,5,6}, agov A’ ={2,3,6}

Etot P(A NT)=P(4)+P(5)= §+ % = %
P(B-T)=P(2)+P(3)= %1%:%
P(A UT)=P(1)+P(4)+P(5)+P(6)= %+ _u

P(BUA)=P@2)+ PG)+ P()+ P(6)= ~

1 1 1 12
18 3 6 9 18

2 1 1
9 6 9 18
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